

2024长治环漳泽湖马拉松赛昨日鸣金



本报讯 记者郑学兵报道:9月8日,“山西农信杯”2024长治环漳泽湖马拉松赛鸣枪开赛,来自全国各地的1万余名跑友齐聚长治,在美丽的漳泽湖畔共赴“奔跑盛宴”,用脚步丈量美丽长治。

当天早上5时,志愿者、医护、救援、安全保卫等人员已陆续到岗服务比赛,全方位为参赛选手保驾护航。7时30分,长治漳泽湖国家城市湿地公园露营地起点处,随着发令枪响,参赛选手们如离弦的箭般冲出起跑线,拉开了此次“长马”的序幕。本次赛事还特别邀请到马拉松世界冠军、中国马拉松纪录保持者孙英杰为形象大使,并为赛事领跑。比赛现场,加油助威声此起彼伏,选手们身穿“长马”战袍,宛如红色的飘带在漳泽湖畔跃动,活力肆意,青春昂扬。在碧波围绕的赛道上,他们穿梭自如、奋力奔跑,每一步都充满力量;他们与时间竞速,追逐着心中的梦想。

本届赛事由中国田径协会认证,山西省田径协会指导,长治市人民政府主办,长治市体育局承办,华舰体育赛事发展(山西)有限公司运营,山西农信独家冠名。经过三年的持续打造,本届长治环漳泽湖马拉松升级为中国田径协会B类认证赛事。赛事起终点及全部赛道均位于长治漳

泽湖国家城市湿地公园内,充分践行生态马拉松理念,实现百分百环湖赛道。本届马拉松赛事共设置全程马拉松、半程马拉松、健康跑三个项目,其中全程马拉松项目2329人,半程马拉松项目3631人,健康跑项目4147人,参赛人数首次突破一万人。

经过激烈角逐,参赛选手张锐以2小时34分31秒(枪声成绩)夺得马拉松男子组冠军,肖郭以3小时2分1秒(枪声成绩)夺得马拉松女子组冠军;埃塞俄比亚选手BIFA ASHENAFI TADESSE以1小时8分28秒的净成绩、BALCHA ABERASH GIRMA以1小时17分44秒的净成绩分别夺得了半程马拉松男、女子组冠军。

随着全、半程马拉松男、女子获奖运动员冲线后,大众马拉松爱好者也陆续抵达终点,分享着运动的喜悦,品尝着组委会精心设置的完赛美食。此外,完赛区还设有拉伸区,为参赛选手缓解比赛带来的肌肉疲劳,快速恢复体力。

通过马拉松赛事,我市将体育与旅游经济发展、城市宣传和提升人民群众幸福感相融合,将“山西农信杯”2024长治环漳泽湖马拉松赛打造成长治市的城市新名片,向外界全方位展示长治独特的城市魅力与活力。

- ① 马拉松男子组 冠军 张锐
- ② 马拉松女子组 冠军 肖郭
- ③ 半程马拉松男子组 冠军 BIFA ASHENAFI TADESSE(埃塞俄比亚)
- ④ 半程马拉松女子组 冠军 BALCHA ABERASH GIRMA(埃塞俄比亚)

